3anuTaHHA Ta 3aBAaHHA 1A NIPAKTUYIHOIO 3aHATTS

=

Hapaiite o3HaueHHS MOHATTA (PYHKIII.

2. SIx1 QyHkuii HazuBarOTh mapHuMu? Ski QyHKUIT Ha3uBaOTh HenapHumu? HaBenmith

MIPUKIIA]IH.

Sxi ¢pyHKIiT Ha3uBaOTh oOMexxeHuMu? HaBeniTh npukiaau.

Hapaiite o3HayeHHs 3pocTaroyoi, CHagHOi, HE3POCTAlOu0i Ta HecmagHol (YHKUII.

Hagenite npuknaau.

5. Hapaiite o3naueHHs (yHKIli, onykiaoi Bropy Ta (yHkiii, onykiaoi BHu3. HaBexniTh

TPUKIIA/IH.

Hagenite npuknanu QyHKIlIN, 110 BUKOPUCTOBYIOTHCSA Y €KOHOMIUHUX JTOCTIIKCHHSX.

CdopmymroiiTe 03HauYeHHS MOX1AHOT QYHKIT y TOYIII.

CdopmyrmroiiTe 0O3HAYEHHS €TaCTUYHOCTI.

. HaBenith popmyny kiHIIEBOI €1aCTUIHOCTI

10 Hagenits dhopmynu cepenHboi Ta JorapudmMigHOT €1aCTUIHOCTI

11. Yu 3a51eKUTh €IaCTHYHICTH BiJl OJMHHIIb BUMIPY MOKa3HHUKIB?

12. HaBenith hopMysy e1acTUYHOCTI JOOYTKY, YACTKH Ta CYMH JIBOX IMMOKA3HUKIB.

13. BkaxiTh OCHOBHI BHWJAM €JaCTHYHOCTI, IO 3aCTOCOBYIOTBCA Yy EKOHOMIYHHMX
JIOCITIPKEHHSX.

14. Hapaiite o3Ha4YeHHS CyMapHHUX, CEpEIHIX Ta TPAHUYHUX BEJIUYUH Y EKOHOMIIIL.
Hagenite mpuknaam.

15.Hagexite npukiaay GyHKIIH KUTBKOX 3MIHHHUX, III0 BUKOPUCTOBYIOTHCS Y EKOHOMIYHHUX
TIOCITIPKEHHSX.

16.11lo Ha3uBaIOTh 130KBAaHTAMHU Ta 130KJIWHAIAMHU BUPOOHNIOT (PYHKIIIT?

17. Tlonut Ha ToBap onucyeThes piBHAHHAM (| = 2400 —100p, npomo3uilis {bOTO TOBAPY —

B w

©ooNO

s=1000+250p, p — miHa ToBapy. Busnaure mapamerpu piBHOBarm puHKY. Ky

KUIBKICTh TOBapy Oa)kaloTh MpUAOATH 3a IiHOK 3 T.0. 3a oxuHHIO? Ky KUIBKICTh
TOBapy OyJie 3ampoIOHOBAHO IIPH I[iH1 5 T.0. 32 OJIMHHITIO?
18. SIx BU3HAUYAIOTHCS TPAHUYHI BEJIMUMHU Y HEMIEPEPBHOMY Ta TUCKPETHOMY BUMAAKAX ?
19. Hexait s=200p — dynkuis npono3uilii. 3HalAITs 00epHEHY (YHKIIIIO, 110 BUpAXKaE
3aJIeKHICTH IIHA TOBAPY BiJl BENMUUWHU npono3ullii. [Ipu axii miHi BeIndanHa Ipono3uilii
crtanoButume 1000 r.o.?

. . ax )
20. Yu € oomexenoro Gynkiis TopHkBicTa Y = v a,b —const , mo onmcye 3anexkHICTH
X+

MOTIUTY Y HA IPEIMETH MEPIIOi HEOOXITHOCTI BiJl JOXOIY X CIIOKHBada?

21. OyHKINS KOPUCHOCTI MOBUHHA 33/I0BOJIBHATH JBI YMOBH: 11 TIepIia MOXiJHA TOBUHHA
OyTH HOJATHOIO, a JIpyra Bia €MHO. 31 3MICTOBHOI TOYKH 30py KOPHCHICTH TOBapy
MMOBUHHA 3POCTATH 31 30UTBIIIEHHSIM HOTO KiJIBKOCTI, MPOTE 3pOCTaHHS KUTLKOCTI TOBApY,
110 CIIOXHUBAETHCS CYNPOBOKYETHCS 3MEHIIIEHHSIM HOT0 KOopucHOCTI. [lepexonaiitecs y
TOMY, [0 HaBEJIeHI HMXK4€ (PYHKIIIT BIAMOBIAIOTH MM yMOBaM (YHKIIi1 KOPUCHOCTI: a)

:Inx;6)y=\/;.



22. 3aJiexHICTh MK BUPOOHUYMMU BUTpaTamMu Y (T.0.) Ta 00CATOM BHPOOIICHOT IPOAYKITiT
X (r.0.) BU3HauUaeThcs (YHKIIEO y=50x—0,05x°>. 3HAlTH cepeaHi Ta TpaHUYHI

BUTpPATH, SIKIIO 00cAT BUpoOHUITBA ckiagae 10 r.o.
23. OyHK1IA BUPOOHUYUX BUTpAT HiANPUEMCTBA Mae BUTJIS]

y(x) =0,1x* -1,2x* +5X+250. 3maiitu cepeaHi Ta rpaHWMYHi BHPOGHMYI BUTPATH.

O06uMCIUTH iX 3HAYEHHS, KO 00CAT BUpOOHUITBA X AopiBHIOE 10 r.0.
24. 3anexHIicTh 00caTy U (0[1.) MpOayKIlii, BUpOOIEHOTO OpUraioro0 poOITHHUKIB, Bijl Yacy t
o 5.5 15 .
(rog.) Bu3Hauaerbes  pismicTIO  U(t)= —Et?’ + Etz +100t, O0<t<8. 3naiitu
NPOJAYKTUBHICTH Mpalli Opuraan poOITHUKIB Ta IBUAKICTD i 3MiHU yepe3 1 roauHy micis
noyaTky poOoTH Ta 3a 1 roiuHy 110 i 3aBEepILIEHHS.
25. 3ayiexHiCTh MK COOIBapTICTIO ONMHMIN mpoaykiii Y (T.0.) Ta T BaoBUM 00CSITOM

BUpOOHUIITBAa X (T.0.) Bu3Ha4aeThbes piBHICTIO Y =80000 — 500X . 3HaiiTH e1acTHYHICTh
c001BapTOCTI 32 0OCATOM BUPOOHUIITBA JJIs1 00CATY BUpOOHUIITBA 60 T.O.

26. 3anexHicte MK momutoM ( Ta oo [ oAMHHMINI TPOAYKII MiAMPHEMCTBA
BU3HAYAETHCA CHiBBigHOmMEHHM ( =18 — ./ p . 3HaiiTi eacTUYHICTH IMOMKUTY 34 I[IHOIO.

3’sicyBaTH, TPU SKUX 3HAYCHHSIX I[IHA TOMUT € HEUTpAJIbHUM, E€JaCTUYHUM Ta
HEEJIACTUYHHUM.
27.DyHKIIT TOMUTY Ta MPOIIO3UIlIT Ha IESIKU TOBap MAarOTh BUTJISI:

_p+8
p+2

q , S=p+0,5;
ne P — mina oguaumi ToBapy, ( — BenmuumHA MOmMTY, S — MPOMO3HUIlii. 3HAWTH: a) IIHY

PIBHOBAr, sika YpiBHOBa)XY€ ITOIUT Ta MPOIIO3HI[II0 HA PUHKY; 0) €JIACTHYHICTD MOIUTY Ta
NPOMO3UIIIT JIs i€l iHKW; B) 3MIHY TMOMUTY NPH 30UIbIIEHHI IiHA Ha 5% y MOpIBHAHHI 3
I[IHOIO PIBHOBArH.

28. fx moB’s3aHi MK COOOIO TpaHWYHI Ta CEPE/IHI MOBHI BUTPATH MIANPHUEMCTBA, SKIIO
€JIACTUYHICTh TOBHUX BUTPAT MOpiBHIOE 17
29.3anan0 QyHKUIO y(X) MOBHMX BUTPAT MIANPHEMCTBA HA BUPOOHMITBO X OJMHHIIb

npoaykiii. BuzHauntu 3B’S430K MK 3HAUCHHSIMHU €JACTUYHOCTI MOBHHX Ta CEpPEIHIX
BUTpAT.
30. 3anexHiCTh MK BAPOOHUYMMH BUTpaTamMu Y (T.0.) Ta 00csiroM BupoOHHITBA X (T.0.)
€ QyHKITI€I0 y =10x —0,04x*®. BuzHauuTu cepenxi Ta TpaHWYHI BUTPATH MpU X = 5 r.0.
31. 3anexHicTh MOBHUX BUTpar Y (r.0.) Big 00csary BupoOHHITBA X (T.0.) € QYHKII€EO
y=x>—-2x>+96. [lpu skomy 00cs3i BHpOOHHWIITBA TPaHWYHI Ta CEPEIHI BHTpATH

CHiBMaal0Th? 3HAUTH €TACTUYHOCTI MMOBHUX Ta CEPEIIHIX BUTPAT MPH 3aJaHOMY 00Cs31
BUPOOHUIITBA.
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32.3naiitu enactuuHicTh monuty ( (om.) Ha ToBap mpu 3amaHii foro miHi P r.0., AKIIO a)
q+10p=50, p=3;0) 5q+3p=70, p=10;B) p>+ p+49=26, p=2.

. . ax
33. 3aNeXHICTh CIOXKWUBaHHS Y Big JOXOAYy CHIOXHMBa4a X Ma€ BUITBIA: Y =——

X+b
[lokazat, 1O €JIACTUYHICTh CHOKHMBAHHS 3a JIOXOJAOM 3aJICKUTh BIJ 3HAYEHHS
napameTpa a Ta NpsAMYye J0 HyJIs IPU HEOOMEKEHOMY 3pOCTaHH1 JOXOIY.

34.Hexait BupoOHnya QyHkIis € BupooHuyoto ¢pynkiieto Ko66a-Jlyrnaca. [1lo0 30u1bmmTu
o0car BupoOHuuTBa Ha 3%, MOTpiOHO 30UTBIIMTH BUpPOOHMYI GoHau Ha 6% abo
YHCeJIbHICTh pOOITHUKIB Ha 9%. Y MUHYIOMY pOIli OJJMH POOITHUK 3a MicCSllb BUPOOJISB
npoaykuii Ha 1 MiH. T.0., Bcboro Ha mifgnpuemcTsl 1000 poOitHukiB. OcHOBHI (HOHAM
omiHtoBanucs B 10 mupz. r.0. 3anucaru BUpa3 Ajig BUPOOHMUYOI (PYHKIT Ta 3HAWTH
BEJIMYMHY CepeHbOI (POHIOBIAAAYI.

35. Jlna BupoOnmuoi ¢Qynkiii Ko66a-Jlyriaca vy :1000K%L% 3HANTH CepefHI0 Ta
IpaHUYHY NPOAYKTUBHICTD Ipalli, CEPEIHIO Ta IPaHUYHY (HOHAOBIAIAYY, €TACTUYHOCTI
o0cAry BUpOOHHIITBA 32 MPAIEIo Ta KaIiTaloM.

36.dns dyHKIil KOpUCHOCTI u(Xi,Xz)zw/X1 /X, moOymyBaTu KpuBi Oailmyxocti (JiHii
piBHA (YHKIIT KOPUCHOCT1). 3HAMTH BEKTOp TpaHUYHUX KopucHoctel. [lepeBiputu
BUKOHAHHS MEepIIOro 3aKoHy ['occeHa.

37. 3HalITh TPAaHUYHI KOPUCHOCTI JUIsl HACTYIHUX (PYHKLIH KOPUCHOCTI: @) U = 3X, + 5X,;
6) u=min{x;,2x,}.

38. 3naiaite cymapuuii 1oxon R, skimo rpanndyaui 1oxoq MR =9 —-6Q.

0,1
39. Busnaure cnoxuBanHs C, skmo rpanndHe cnoxusaHHi C, =0,5+—=, npudomy

N

CIIO’KMBAHHSI TOPIBHIOE 85 T.0., KOJIM HarlioHansHUH 10X07 Y nopiHioe 100 T.0.
40. 3HaiTH 3pOCTaHHS 3arajlbHUX BUTPAT MPU 3pOCTaHHI BUpOOHUIITBA BiA 6 10 10 oquHUI
IIPOJIYKIIIi, SKIIO 3aJCKHICT, Map)KUHaIbHUX BUTpar MF minmpueMmcTBa Bim obcsry X

BUPOOHMIITBA BU3HAYAeThCs pynKuiero MF = —3x* + 200x + 60.






